Quel est I'dge de ce sapin?*

On peut estimer son dge en comptant les espaces
entre les étages de branches. Chaque année, un
résineux ajoute un étage. Commencez en haut, avec la
derniére année de croissance, sans compter les petits
rameaux isolés, et descendez le long de |'axe. Arrivé
a 50 cm du sol, il faut ajouter encore 5-10 ans,
parfois davantage. On peut facilement estimer |'dge
des résineux jusqu'a 50 ans. Au-dela, le comptage se

complique. On peut connaitre I'age d'une branche de
la méme fagon.* e B e dih
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Poe le sovien du Si vous voulez en savoir plus, lisez le guide des curieux en forét.
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